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Про розгляд електронної петиції 

В  доповнення  до  раніше  наданих  відповідей  на  електронну  петицію
від  29.03.2021  року  щодо  охорони  та  огородження  недобудов  міста,
повідомляємо наступне.

На засіданні міської комісії  з питань техногенно-екологічної безпеки та
надзвичайних ситуацій (далі – Комісія), 03.01.2023 року було прийнято рішення
розробити  План  заходів  з  приведення   до  безпекового  стану  недобудов  на
території Кропивницької міської територіальної громади.

Власникам  8  недобудов  повторно  було  направлено  листи  щодо
термінового вжиття заходів по огородженню та обмеженню вільного доступу до
об’єктів незавершеного будівництва,  шляхом закладання віконних та дверних
прорізів  на  рівні  перших поверхів.  У  разі  невиконання  вищевказаних  вимог
Кропивницькою  міською  радою  буде  направлено  звернення  до  органів
національної  поліції  для  притягнення  винних  осіб  до  кримінальної
відповідальності.

Окрім того, Комісією надано доручення  провести обстеження технічного
стану об’єкту незавершеного будівництва «Багатоквартирний житловий будинок
за адресою: вул. Юрія Коваленка, 29, корп. 2, м. Кропивницький» як такого, що
становить небезпеку для мешканців міста та скласти кошторис на проведення
будівельних  робіт,  щодо  обмеження  вільного  доступу  до  об’єкту,  шляхом
закладання віконних та дверних прорізів на рівні першого і частково другого
поверхів.

Відтак,  управлінням  Капітального  будівництва  Кропивницької  міської
ради буде подано на затвердження Комісії розрахунок вартості реалізації заходів
з  приведення  до  безпечного  стану  об’єкту  незавершеного  будівництва  за
адресою: вул.  Юрія Коваленка,  29,  корп.  2,  м.  Кропивницький,  з  подальшим
його розглядом на засіданні Виконавчого комітету Кропивницької міської ради.

Після  прийняття  відповідного  рішення  Виконавчим  комітетом
Кропивницької міської ради, будуть виконані будівельні роботи, які забезпечать
обмеження доступу до об’єкту незавершеного будівництва «Багатоквартирний
житловий  будинок  за  адресою:  вул.  Юрія  Коваленка,  29,  корп.  2,
м. Кропивницький». 
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